
ÜZENET GÖDÖLLŐRE fűzött magyart* legfeüjebb ceak képzeletükben láthatják lo
bogni azt a megváltást Ígér* ptros-tehér-röld vásznat. De éjjel, 
amidőn magyar zászló őrzi sokezer fin álmát, azok, akik a 
megszállón területekről zarándokoltak el vérző reménykedés
sel Gödöllőre, a csillagos magyar égen meglátják ugyanazt a 
fehér csodaszarvast, mely őseinket a Duna-Tlsza völgyébe ve
zette. És ki ne követné a független Nagymagyarorezágba visz- 
sza'ezető csodaszarvast a mai nyomorúságban? Bizonyára 
alig akadna magyar, akár odahaza, akár idegenben.

Amidőn az egész müveit világ figyelmét felkelti a ma
gyar földön tartott nemzetközi cserkésztábor, mi. külföldön 
tengődő magyarok a csodaszarvas feltűnését várjuk életünk 
csi'lagtalan egén: Gödöllő felől ...

ez ellátja Románia és Jugoszlá- j git seggel önálló hadiipart léte- 
via szükségletét is, amelyek Ülteti. Repülőgépekkel is Cseh 
csak most akarnak francia se- ország látja el a ktsantantot.

Bár a mezőgazdasági gépek 
egyre tökéletesebbek, az utak 
folyton jobbak, a gőzhajó- és 
villamosvasúti hálózat egyre 
szétágazó**, a vidéki telefon és 
posta nspról-nspra pontosabb, 
a falusi lakosság mégis özönUk 
a városok felé. — “Canadlan 
Courier" ((Toronto.)

• • •

<1 azután, hogy Hunor és Magor 
1 titokzatos fehér sza vast felé a mc 

ói lént Nem kevesebb, mir.t harmincezeruyt
Oláh gondatlanság

lángbaboritotta
Na gy-Kü küllőt

kerekedett útnak, hogy 1933 augusztus 
elejére ugyanoda siessen, ahova valamikor az őemagyarok 
igyekeztek. A jelenkor minden jóra vállalkozó ifjú nemzedéke 
csak a cserkészet fehér csodaszarvasát követve kerülhetett el 
a földgolyókul minden tájáról magyar földre, aminek semmiké
pen sem maradhat el a hatása annak a magyar jövendőnek a 
kialakulásában, melyre mindenkor felfigyel a messze tenge
remül maradék magyarja.

javakorai alla

Az Egyesült Államok elnöké- 
AUghogy beszámoltunk a nált szigetelő anyagok haszna- nek lennl nem Irigylésre méltó 

“felszabadítók” hanyag 1 fo- i Tehetetlenek voltak és a fúrás 41148 • Valahányszor az elnök 
lyószabályozásáról, mellyel úgy1 módszere is tökéletlen volt. O- kinevez valakit, Uz embert el- 
a Felvidék, mint • Erdély völ-; lyan fúrási módszert használ- tene4**T*- egyet pedig hálátlan- 
gyeit árvízkatasztrófába sodor- tak, amelyet petroleumkutak fu n4 lesz. “New York Times**

(New York.)

Már maga ss s tény. hogy ötven nemzet válogatott cser
készt sapatai, más szóval a világ minden országának jövendő 
reménysége nem gonosz ármánykodás szemüvegén át, hanem 
a maga földjén, a maga otthonában ismeri meg fajunkat: egye
dülálló eredmény a magyar történelem lapjain. Végre egy al
kalom, amidőn nem as ellenségeink acaarkodáaa, hanem a ma
gunk embersége fog véleményt alkotni azok lelkében, akikből 
talán a világpolitika gerincei lesznek egykoron.

És mégis, ami a nemzetközi Jamboree-ra öeszesereglett 
Idegen cserkészeket legjobban meglepte, ss talán nem a tábor 
minden eddiginél tökéletesebb felkészültsége, a modern techni
ka minden vívmányát Igénybevevő felszerelése, a tisztaság, 
rend, fegyelem, sót még nem is a kitűnő konyha ■ páratlan ma
gyar vendéglátás volt; hiszen minderről hallhatott már valamit 
a külföld. Ezzel szemben kétségkívül legnagyobb érdekessége 
a egyben erkölcsi ereje ennek a világiábomak a — politika- 
mentessége. Ez pedig nagy dolog akkor, amidőn világkonfe
renciákat dönt romba a nemzeti önzés, ugyanakkor pedig egy 
lassú halálra Ítélt ország népe emberfeletti önfegyelmezéssel 
uralkodik magán és ahelyett* hogy ádáz ellenségeivel éreztetné 
fájdalmát: a krisztusi szeretet melegével ad újra élet jelt és 
egyben ébreszti embertelen kapzsiságuk tudatára megfeszitőit.

A magyar elhivatottságnak kevés olyan tanúságát mu
tatta az Óhaza lakossága, szegény és gazdag, városi és vidéki 
egyaránt, mint a Jamboree. Amilyen csonka és vérző az ország, 
olyan nagy lélekkel takarta irtózatos sebeit és egyetlen tágra - 
nyílt mosollyal ölelte szivéhez mindazokat a cserkészfiukat, 
akik szeretettel mentek Gödöllőre — bárhonnan Is. És noha 
nem elismerésért. Jutalomért vagy babérokért fáradoztak két 
teljét esztendőn keresztül Magyarország cserkészel: az érdem 
kizárólag az övék s nem lehet egyetlen magyar sem eléggé há
lás ennek az Immár hatvanezer tagot számláló ifjú gárdának, 
amiért ily nemes és általános értékű teljesítménnyel öregbítet
te » magyar becsületet.

Kanadába ugyan nem látszik el a gödöllői cserkésztábor 
legmagasabb árbocán lengő piros-fehér-zöld lobogó — de alatta 
harmincezer cserkészfiu dolgozik, barátkozik, játszik és tanul, 
köztük kanadaiak, amerikaiak, brazíliaiak, franciák és mások, 
akiknek földjén százezerszámra nyomorognak a mostoha sors 
által száműzött magyarok. És ki tudja, hátha valamikor egy- 
egy ilyen cserkészfiu megértése, szeretete, sőt kimondottan 
magyarbarátsága meglzesithetl sok-sok külföldre szakadt ma- 
gytr keserű kenyerét ...

Bármilyen magas is az a gödöllői árbócrud, bármennyi
re közel esik is hozzá a csonka országhatár, Idegen rabszljra

■ Készül a — béke
iák. újabb elrémltő szerencsét- rásánál alkalmaznak. 
lenség híre érkezik Székely
földről.

Az angol légügyi miniszté-1 hogy a francia haditengerészet 
rium teljesen zajtalan bombave- fel tudja venni a versenyt a vt~ 
tő repülőgéppel folytat sikeres *8 bármel> haditengerészeté-

' vei. Akár torpedónaszádokról, 
akár torpedózuzókról, akár ten 
geralattjárókról, könnyű vagy 
nehéz cirkálókról van szó, — 
mondta a miniszter — olyan ha 
jóink vannak, amelyek Ameri
ka, Anglia, Japán egységeivel 
egyenértékűek. A páncélosok 
sorában rövidesen megépül a 
Du n kerque-osz tálybeli uj hajó, 
amelyet a külföldi tengerészeti 
vezetőségek máris a “Capital- 
shlp” kifejezéssel jelölnek meg. 
Gyorsasága 33 csomó, ágyul 12 
incs támérőjü gránátokat lőnek

A tűz által okozott kár szinte
Nagy-Kük üllő megye! felbecsülhetetlenül nagy. Hoz-1 Ha más emberről beszélünk. 

Kiskapus és Nagy kapus közötti závetöleges számítás szerint na. még ha dicsérjük is, sohasem 
területén, mintegy 500 méter-1 ponta félmillió köbméter gáz beszélünk róla távollétében ügy 
nyíre a medgyesi V. számú föld ég el. Szász Ferenc földgáz- mint ha jelen volna—“Peuple" 
gázkúttól, rendkívül heves gáz- szakértő becslése szerint 45 mii- (Brüsszel.) 
kitörés történt. A gázok kö- Uárd köbméterre becsülhető az 
rülbelül 100 atmoszféra nyo
mással törnek elő, ami a legerő
sebb egész Erdély területén.

A kitörés oly heves volt, hogy '

kísérleteket. A gép Fairey-féle 
kétfedelű, hatalmas Rolls-Roy
ce motorokkal, melyek járása 
teljesen zajtalan, pusztán a lég
csavarok hallatnak még halk zi- 
zegést. Remélik, hogy ezt is 
ki tudják majd küszöbölni s ez
zel fogják megteremteni a jö
vő hadviselés legborzalmasabb 
eszközét, a “néma bomba vetőt’’ 
melynek közeledését még a leg
finomabb Jhangkutatókészülék- 
kel sem lehet majd megállapí
tani, amelyek a sötétben telje
sen észrevétlenül érhetnek cél
pontjuk fölé.

Leygues francia hadügymi
niszter beszédet mondott, amely 
ben többek között kijelentette.

a gázmennyiség, ami elpusz- A francia kormány legtöbb 
túl, ha a tüzet népi sikerül elöl- tagja délről való. Franciaország 
tani. Köbméterenként csupán 1 bán mindig délfrancia emberek 
egy leivel számítva az elpusz- uralkodnak. A déliek beszéde- 

körülbelül 600 méter átmérőjű tűit gáz értékét 45 milliárd lel sebbek, mint az északiak, már
krátert alkotott és két rnázsá- érték vész el, ami Rumánla ez- pedig mindenki tudja, hogy ná-
nál súlyosabb köveket dobott évi költségvetésnek kétszeresét lünk a beszéd jelent mindent,
ki a föld belsejéből. A kitörés kö jelenti. “Cri de Paris” (Paris.)
vetkeztében az egész kömyé- j 
két tűzvész fenyegeti.

A hatalmas tűz oltására ka- 
I tónál csapatok vonultak ki, a- 

Még az oláh lapok is élesen' melyek most cementtel kísérlik 
támadják a medgyesi földgáz-■ meg eltömíteni a 600 méteres 
társaságot és megállapítják,; tölcsér kráterét. A munka Igen 
hogy bűnös könnyelműség idéz- j lassan halad előre az óriási hö- 
te elő a gázkut kigyulladását. j ség miatt, amit az égő gáz fej- 
A lapok szerint a fúrásnál hasz leszt.

s*L,V’ki. Uf TAz “11 Lavoro Fascista” fog
lalkozva a kisantant fegyverke
zésével a következő alatokat 
közli:

u
D
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Csehország Rumánia Jugoszlávia összesen 
Hadsereg béke'.étszám 145.000 250.000 145.000 540.000
Hadsereg hadilétszám 1,300,000 1,500.000 1,150.000 3,950.000

4.000 
1.000

MOlasz lapokban sir fel a Délvidék
Római napilapok “Jugoszlá

vián keresztül — Az irredentat
kisebbség: a magyarok” cim a- 
latt hosszú tudósításban szá
molnak be a szerb megszállás 
alatt élő magyarok sorsáról. A 
cikk többek között ezeket Írja:
“A wilsoni szemfényvesztés óta 
szokássá vált azoknak a nem
zeteknek sorsáról beszélni, ame 
lyek a háború előtt “magyar 1- 
ga alatt nyögtek”. Az ameri- ezer négyzetkilométer területet 
kai gyermeki tudatlanság és az kaptak Magyarországból 570 
európai demokráciák nem ke- ezer magyar és 450 ezer né

met lakossal. Meg kell azon
ban jegyezni, hogy Baranya, 
Bácska kétharmad része és Bá
nát harmadrésze teljesen men
tes a szerbektől, ugyancsak 
nincsenek szerbek a városoké
ban, Zomborban, Szabadkán, 

. akkor én Zentán, Nagykikindán és Nagy- 
becskereken sem.

Á
vésbé mély “szakértelme" gyor
san elhatározta Magyarország 
feldarabolását. A valóság az, 
hogy éppen a magyarok adták 
meg a szabadságot a törők Iga 
alatt nyögő dunamentl nemze
tiségeknek, a magyaroktól kap 
tak kultúrát és műveltséget. 
Ennek fejében a mpmWrok kap
ták meg most as&etVomatást 
és pusztulást.

Könnyű gépfegyverek 
Nehéz gépfegyverek
Könnyű ágyuk ........
Nehéz ágyuk ...........
Harckocsik .............

7.300 3.300
1.000
1.402

14.600
4.500
3.110

N2.500
Y87G 832

456 175 180 811
MAGYAR diákot avattak dók 

torrá a hollandusok ősi refor
mátus egyetemén, Utrechtben. 
Papp Lászlót, a szentesi ref. 
lelkész flát Noordtzlj tanár üd
vözölte, meleg .szavakkal mutat 
ván rá a holland-magyar baráti 
kapcsolatokra, amelyek már 
h-osszu évszázadok óta élnek a 
két nép között. Különös érde
kessége ennek a magyar doktor 
avatásnak, hogy Utrechtben 104 
évvel ezelőtt avattak utoljára 
magyar diákot doktorrá, Komá
romi-Csipkés György és Veren- 
czi József személyében.

100 90 30 220
850Repülőgépek 350 360 1.560

Csehország költségvetésének | Csehországban 14-18 hónap, Ju 
17.5 százalékát (1767 millió goszláviában 18, Rumániában 
csehkorona), Jugoszlávia 22.3 24 hónap. Csefrországbap és 
százalékát (2194 millió dinár) Jugoszláviában ezenkívül van 
és Rumánia 23 százalékát (6540 még szokol-szervezet is, amely 
millió léi) költötte fegyverkezés komoly katonai nevelést ad.

| Csehországnak saját hadlipa- 
1 A kötelező katonai szolgálat ra van a Skoda-müvek révén,

Trianon után a szerbek 64

re 1932-ben.

LEÁNYKÉRÉS Otthon azután., elővette a tott, mert szörnyen restelke
dett, de hát ... csak ne lenne 
olyan jóképű ez a mamlasz le
gény, meg aztán, ne lenne a 
napnál is világosabb, hogy az 
Isten is egymásnak teremtette 
őket.

Fájdalmasan felsóhajtott, az
után lehorgasztotta a szép fe
jecskéjét .

— Karcsi, — szólalt meg — 
jó barátom maga? Kérhetek 
magától tanácsot?

— Tessék, Sárika!

járása, akkor Kovács Karcsi 
szeme sem akadt meg volna raj fiát s addig pirongatta, bátort- 
ta. De megakadt ... Nagyobb' tóttá, hogy a gyerek megfogad- 
baj volt ennél, hogy a szava is ta, megváltja Sárikánál? a sze- 
megakadt, amikor pedig be- relmét. 
szélnl kellett volna arról, hogy 

ilféle tűz emészti a szivét. O-

előtt szivárványszínben izzott 
fel a világ. f

Lehajtotta a fejét. Mintha 
angyali hangokat hallott volna.

— Ne sírjon Karcsi! Ha i- 
lyen nagyon fáj 
inkább Itthon maradok . ..

Pityeregve, szinte öntudatla
nul emelte fel a két kezét. Az 
ujjai puha, forró karokra ta
padtak s ebben a pillanatban 
láng csapott fel a szivében. M* 
gához szorította a leány édes, 
meleg testét és hirtelen fel
gyűlt bátorsággal a fülébe sug-

IRTA TURCSANYI ISTVÁN
Még az öreg Mari néni, a kql 

dusasszony is, aki vasárnapon- 
klnt ezer áldással fizette meg a 
templomajtóban a kezébe nyo
mott krajcárokat, a hét többi 
napján pedig háxról-házra jár
va gyűjtögette össze az enniva
lót, ami egy Ilyen vénségbe fá
radott test táplálásához szüksé
ges, mondom, még az öreg Ma
ri néni Is megesküdött volna rá 
hogy Kovács Karcsinak, a se
gédjegyzőnek hamarosan felvi
szi az Isten a dolgát. S Mari 
néni arra Is megesküdött volna 
hogy a segédjegyző meg is ér
demli a jövendőjének fényes ra
gyogását, mert ilyen derék em
berből kevés teremtődött erre a 
szörnyűségesen nagy világra. 
Mintha ezer keze meg feje lett 
volna Kovács Karcsinak, soha
sem fáradott ki és sohasem 
ment el tőle úgy as ember, hogy 
•A tanácsot ne kapott volna tő
le akármilyen ügyes-bajos do
logban.

A falu esze, lelke, pennája 
volt Kovács Karcsi, 
hogy sokra viszi a hivatalában. 
Csak egy hibája volt neki, de- 
es aztán szörnyűségesen nagy 
hiba volt. Kovács Karcsi ugya
nis rettentően félt a szoknyától 
ami még egymagában nem len
ne olyan nagy baj, de nála már 
kegyetlen szerencsétlenség volt 
mert Kovács Karcsi szivét o- 
lyan rémítő szerelem gyötörte, 
hogy csuda, hogy kibírta eleve
nen.

AZ ANGOL rákkutató társa
ság ülésén több orvos bejelen
tette, hogy egy uj rákgyógyitó 

A szerbek első dolga • volt. szérummal folytattak eredmé- 
hogy elvették a magyarok 879 n>'es kísérletet. A szérum ki
élem! és középiskoláját. Az it- Próbálásához huszonöt rákbe- 
teni nagyszámú magyar lakos- le8 Jelentkezett és több be tag
ságnak nincs egyetlen tanító- nél már az első széramkezelé- 
képezdéje, még kevésbé egye- j ®ek után a gyógyulás jelel mu

tatkoztak .

Át Is ment hozzá. A kertben 
találta, egy árnyas pádon ült 
és olvasott. Amikor Sárika 
meglátta őt, letette a könyvet 
és mosolyogva intett neki, hogy 
üljön melléje a padra.

A fiú leült, azután feltekin
tett az égre.

— Holnap sem lesz eső ... 
— mondta hosszas tűnődés ti
tán.

• t

lyan titok volt ez, amelyet nem 
mert elárulni, pedig még a mo
solygó ég is biztatta, bátorítot
ta, hogy vallja már meg.

Olyan titok volt ez, amelyről 
mindenki tudott már, az Is, aki 
előtt leggyávábban rejtegette 
Kovács Karcsi. Az édesanyja 
súgta meg Molnár Sárikának 
nagy örvendezéssel, mert az 
anyai szem jól látta, hogy Sá
rika sem idegenkedik az ő nagy 
mamlasztlától.

sze
rénykedett szolgálatkészen a

teme. A magyar ifjúság nemi 
alakíthat sem vallásos, sem tu
dományos egyesületet. Tilos a HÁNY ÉVEB a föld? A fran- 
magániskolák létesítése, vala- cla tudományos akadémia ülé- 
mlnt a magánoktatás Is. A mü j sén a párisi csillagvizsgáló igái 
veltség a szerb kanászok ki-: gatója részletesen Ismertette 
váltsága lett. A magyar papi Belot francia tudósnak a föld 
iskolákat kiűzték és a pánszláv életkorára vonatkozó számltá- 
szempontból nem teljesen ‘meg- Mit. Belot 330 millió évre be- 
bizható” papokat 24 óra alatt csüll a föld korát, ami vlszony- 
klutasltották. A műveltség ki- lag fiatal kort jelent, figyelem- 
pusztítása után következett a be véve Taneth tanár megálla- 
magántulajdon elkobzása. A pitását, aki a világegyetem ko- 
legelső színvonalon álló gazda- rát 500-3000 millió évben téte- 
sági rendet sikerült alaposan lezl fel. 
tönkretenni és a birtokosok 
nemhogy nem kaptak kártérí
tést a kisajátításért, de a való
ságban még ők viselték a kisa
játítás költségeit is.

fiú. ta:
— Holnap sem, — sóhajtotta 

alig hallhatóan Sárika.
Kovács Karcsi — mintha ki- som felől, — mondta halkan s 

merítette volna minden mon-' nagy zavarral küzdve.IHPH
Sárika elpirult — Ilyenkor ez' dókáját — hallgatott. A leány, tudom, itt hagyjam-e ezt a fa

luik minden szemérmetes leány i letépett egy orgonafürtöt és lut s Pestre menjek, vagy ... 
hoz — a szeme boldogan csU- bosszúsan lépegetni kezdte a Kovács Karcsi megijedt. 
lant fel, de az édes ajka szélét fogával. 
szomorúan görbítette le.

— Tudom én, drága Kovács 
néni — mondta sóhajtva —de 
hát mit csináljak azzal a nagy 
darab emberrel. Hiszen az 
meg nem mondja ezt nekem, 
míg csak világ a világ! Én csak 
nem vallhatok neki szerelmet!

— $9, hát bátorítsd — biztat got? 
ta Kovácsné.
csak egy szikrát láttam az ál
dott jó uramnál — olyan lángot 
szítottam belőle, hogy még! ti
kos lány vagy Sárikám, rá tu
dod venni, hogy beszéljen. A 
nyáron aztán meg is tarthatjá
tok az esküvőt!

— Hiszen csak egy szót 
mondana, amibe belekapaszkod 
hatnék! — sóhajtott fel keser
vesen a szép leány és összekul
csolta kezelt, olyan rimánkodva 
nézett Kovácsnéra. hogy an
nak is elszorult a szive.

— No. csak okosan! Dél
után majd átküldőm hozzád! A 
lelkére beszélek, hogy beszéljen 
már veled erről a dologról ...

A lány Ismét sóhajtott.
— Döntenem kellene a sor-

— Nem adom én oda senki
nek ... magam vigyázok ... 
magam fogom őrizni ... de 
odahaza! Hiszen úgy szere
tem, hogy majd meghalok ...

Repeső szívvel vitte át az é- 
desanyjához. A, özvegy össze
csapta a két kezét, amikor 
meglátta a fia boldogságtól su
gárzó arcát .

— Jaj édesanyám! — kiál
totta Karcsi! — ha tudná, hogy 
mi történt! Ép az utolsó pilla
natban sikerült megmenteni Sá 
rikát, hogy el ne vigyék Pest
re! Ha közbe nem lépek, úgy 
Itt hágy minket, hogy soha se' 
látjuk többé ...

— Nem

— Itt hagyni ezt a falut? De
A mamlasz legény felfigyelt hát miért? — hebegett elfehé- 

erre.
— Mit csinál? kérdezte 

ügyetlenül.
— Virágot eszem ... —vág

ta vissza Sárika.
— Virágot? — csodálkozott 

el Karcsi. — Miért eszik virá-

redve.
— Kérőm akadt, Pestről ...

; E3vinnének Innen.
Most Ijedt meg csak igazán 

Kovács Karcsi! A szája szegé
lye is falszinü lett s alig tudta 
kidadogni:

— De bizony ... ne menjen 
... Mi lesz az ... iskolával 
és mi lesz ... — csuklóit egy 
nagyot, de mégis kinyögte — 
velem?

Rémületében rá is nézett Sá-

IVHS, angol elektromérnök 
legutóbb szakértő közönség e- 
lőtt bemutatta uj készülékét, a- 
mellyel tökéletes domború moz
góképeket tud előállítani. Az 
íves-féle képen az arc, amellyel

S a boldogság hetyke büsz- JÓ tudni. . . a színház közepéről szemben*- 
k6s^£^v(*l kidiilipíi7tpttp a moi zunk, s színház széléről *“ pro*

... lét Azt nem vette észre taogv AZ “ng°* herce&eket a viláS fiiban mutatkozik meg. Az ala-
nkára s egyszerre zsibbadni é- e. Azt ,, ®‘ “OS} leggazdagabb, legkülöncebb, !eg (tok úgy jelennek mez « „zv
™te az egész testét, mert el- » ká*a Sárika osszemo- íényütóbb * legtéüenebb em- moZoznak mTntÍa hustólT
kép,élhetetlenül szép volt Sári- ezek^ A Va,Ó6ág “* vérből lennének s teljes élet
ka r Piruló rózsa-arcával meg temeí az *og? m,ndez egyáltalán nem áll hÜBéggel ágálnak előttünk A
a konnyfatyolos szemével, a- O88zemosoi>go szemek az. rájuk. — “Town and Country*’ ™.hí. , ...

mondják egymásnak: v„. . y vetités nem a nézö háta mögül
— Jó, Jó ... nagy legények " ’ történik, mint a mai filmeknél,

tudtok lenni, de ha ml r.ők nem . ,, de vele szemben, még pedig —
Az élet manapsag oly gyors. a vetítendő felület mögül, 

hogy az ember reggel még is
meretlen, délben már világhírű 
s estére letapossa az uj hős ti
tán rohanó áradat. 
d'Italia” (Róma.)

— Muszáj valamivel szóra
kozni! — gúnyolódott a leány.

— Jé, hát ex olyan nagy 
szórakozás? — álmélkodott a 
fiú. — Érdekes.

Én amikor

— Olyan érdekesnek találja?
— Én Igen. É6 ... Sárika 

nem találja érdekesnek?
— De igen ... — dobban

tott haragosan a leány. —Én 
is nagyon érdekesnek találom.

Megint nagy csönd lett. Sá
rika látta, hogy ha a világ min
den orgonafürtjét megeszi, ak
kor sem Jön meg az esze. meg 
a szava ennek i nagy kamasz
nak. Más praktikához kell itt 
folyamodni, hogy kicsalja belő
le a titkát. A vér az arcába fu-

mlnt itt ült mellette, édes kö
zelségben. Nem tudta levenni 
róla a szemét ... Maga sem 
tudta ml történt, csak érezte, 
hogy mennyel gyönyörűség néz akk"r mlre 18 mennétek ma gá
ti ezt a piruló arcocskát ... A jtoktól? 
világ végéig elgyönyörködött 
volna benne ... de az ő szája 
széle is elgörbült és a szemei

Molnár Sárika, a tanítók isasz 
saony volt ebben a hibás, mert 

lett volna neki olyan 
mosolygó arca, 

tiszta lelket tükröző két

vesszük kezünkbe a sorsotokat
ha

HÁROMMILLIÓ voltos villa
nt osszikrákat fejlesztett Arson- 

“Corriere val akadémikus a napokban Iv- 
ry-Portban lévő laboratórtumá-

iu szeme azon
n felül olyan édes, muzsikás mmbán.

á
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